



有什么新鲜事想告诉大家？
请本版网友私信我们，领取报料奖

微信转账开始收费咯

每月超2万需支付0.1%手续费

@薄荷糖诱心凉@瑞安快报:今天使用微信转账业务时,系统提示需要支付0.1%的手续费,这是要闹哪样?

记者核实



“平常经常用微信转账,从来没有被收手续费,但是今天转账时,系统提示需要支付0.1%的手续费,不懂了。”@薄荷糖诱心凉 昨日发微博说。
为何会出现这种情况?记者随后联系腾讯客服一工作人

员。对方表示,10月17日,微信支付开始逐步测试转账新规。目前的方法是,每人每月转账+面对面收款可享受2万元免手续费额度,超出部分按照0.1%的标准收取支付的银行手续费。但是,小额转账及红包依

旧免收手续费,不受影响。
网友@氧气吧说:“还好我平时也就使用小额转账及红包。不过,超出2万元收取0.1%的手续费,比部分银行的转账费用还是要便宜些。”
(记者 黄丽云 实习生 赵晓彤)

请您注意垃圾分类



@ Libra 肉妈 前日在虹桥路开泰百货附近拍摄到废弃电池回收桶里塞满各种生活垃圾。
“一个显目的黄色废弃电池回收桶上面,塞满了各种生活垃圾,把投放废弃电池回收桶堵得严严实实的,这还让人如何投放和回收废弃电池啊?”@ Libra 肉妈 说,“一节一号电池的溶出物就足以使1平方米的土壤丧失农用价值,而一粒纽扣电池能污染60万升水,相当于一个人一生的用水量。这些数据足以说明垃圾分类、电池分类之意义重大。亲们,还是长点心,为自己的生活环境尽力吧!”
(记者 黄丽云)

低头去拿手机 车辆撞上护栏

@目标160@瑞安快报:早上开车去飞云,至飞云江大桥时简直堵到爆了,原因竟然是一位司机大哥低头拿手机造成交通事故!

记者核实



“今天上午7时30分许,104国道飞云江大桥上,一辆红色尼桑轿车一头撞向路边的隔离护栏,将4节水泥石墩撞倒。事故造成尼桑轿车车头受损严重,被撞倒的水泥石墩占据了整个慢速车道,飞云江大桥通行受阻一个多小时后才恢复通行。”@目标160 昨日发微博说,“原因竟然是司机大哥低头拿手机造成的。”

记者随后联系了交警安阳中队一民警。“肇事司机王某驾车往飞云方向至飞云江大桥桥面时,手机铃声响了起来,王某低头拿手机时,视线稍稍离开了行车路线,就在这一瞬间,车子偏离方向一头撞上了右侧的护栏,将近10米的护栏撞翻在地。好在王某系了安全带,人没有受伤。”该民警说,“因为正值早高峰时

间,大桥上的车流量非常大,事故一度造成后方车辆通行缓慢。随后,我们调来施救车辆将事故车辆拖走,并安排专业人员清理水泥墩,恢复大桥交通。再次提醒广大司机朋友,开车接打电话是非常危险的驾驶行为,极易发生交通事故,为了你的出行安全,一定要摒弃驾驶陋习。”
(通讯员 曾大威 记者 黄丽云)

大货车转弯操作不当 集装箱向右侧翻倒地

网友@一网打尽@瑞安快报:一辆大货车在塘下上金路口发生侧翻,集装箱向右侧翻倒地,离上金加油站仅仅200米左右。好险!

记者核实

“今天上午6时许,一辆大型半挂车在离上金加油站仅仅200米左右,突然侧翻倒地,集装箱内装载着运往汀田的煤炭洒落一地,链接车头部分的车轴都弄断了,所幸并无人员伤亡。好险!”

记者随后联系了交警塘下中队一民警。“根据监控画面显示,6时8分,一辆从塘下往瑞安方向行驶的大型半挂车急速通过路口,左转弯时,后车厢部分向右侧翻倒,随即该货车停

滞路口,而该车发生侧翻的位置离加油站很近,非常危险。”该民警说,“当时货车车头部分已经无法驾驶,而集装箱则有另两辆吊车配合起吊。至下午14时许,现场才全部清理

完毕。驾驶大型货车的驾驶员,在实施转弯驾驶行为时,要注意正确操作方法,不要只顾车头转弯,要注意车尾处是否转弯成功。”
(记者黄丽云通讯员陈瑞思冯一格)

网友报料 一经采用,可获20元至50元的奖励,奖励采用话费充值方式进行,月底统计汇总后,次月6日前完成报料奖励工作。微播报每天公布前一天已采用的网友报料奖。

10月22日报料奖:
@小爽《公路局修路送温暖》50元,
@这个微博在瑞安《交警蜀黍护航 快乐秋游》30元。

送话费 报料

报料有奖

送话费 送“好水” 送旅游 ……

即日起,本报推出报料有奖大放送活动。凡通过本报瑞安快报微信公众号报料的,可获得壹加仑泉水5桶或巾仙溪卡丁车体验券1张,报料一经采用,还可获得20至50元的话费奖励。

流程:



扫描二维码, 关注本版的瑞安快报微信公众号



点击右下角导航栏 请报料, 进入 报料平台 页面



按要求填写有关报料, 然后提交, 凭手机号码来本报401室领取水券或旅游券。